



Száma: 3240./2018.

ELŐTERJESZTÉS
- a képviselő-testülethez -

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló módosított 13/2014. (X. 31.) önkormányzati rendelet 8. §. (5) bekezdés d), illetve 10. §. (5) bekezdés a) pontjai alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A 172/2018. (VIII. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó 0370/16 hrsz-ú fásított terület, szántó és rét adásvétele jóváhagyásának elutasítása ügyében, Dr. Kovács Attila ügyvéd Dobi Balázs eladó és Leveleki Zsolt vevő képviseletében benyújtott kifogásának elbírálásáról. A határozatot Dr. Kovács Attila meghatalmazott ügyvéd Úr részére, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Földhivatali Osztály részére megküldtük.

A 175/2018. (VIII. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó, külterület 0174/174 hrsz-ú ingatlan Magyar Állam javára történő térítésmentes átadásáról szóló szerződés jóváhagyásáról. Augusztus 29-én jegyzőnövel és a pénzügyi osztályvezetővel az NSK-ban, Budapesten aláírásra került a Honvédelmi Sportközpont megvalósításához szükséges terület átadásáról szóló 8 példányos dokumentum, ahol előzetesen bemutatták a tervezett létesítményegüttest azzal, hogy azt munkaközi anyagnak kell tekinteni.

A 180/2018. (VIII. 29.) számú határozattal a képviselő-testület a 2019- 2033. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyásáról döntött. A határozatot a Nyírségvíz Zrt. részére megküldtük.

A 181/2018. (VIII. 29.) számú határozattal a képviselő-testület a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat részére az Országos Közfoglalkoztatási Program keretében foglalkoztatottak többletköltségének részleges fedezetéről döntött. A határozatot, illetve a megállapodást a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat részére megküldtük.

A 185/2018. (VIII. 29.) számú határozattal a képviselő-testület az Ízek és Hagyományok Újfehértón Egyesület névhasználatához való hozzájárulásról döntött. A határozatot az Egyesület Elnöke részére megküldtük.

A 186/2018. (VIII. 29.) számú határozattal döntött a képviselő-testület a 2018/2019. nevelés év indításának feltételeiről szóló beszámoló elfogadásáról. A határozatot az intézményvezető

részére megküldtük.

A 187/2018. (VIII. 29.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó 014/68 és 014/69 helyrajzi számú ingatlanok megvásárlásával kapcsolatban érkezett viszont-ajánlatról. A határozatot a földtulajdonosok képviselőjében eljáró dr. Czére-Réti Gabriella részére megküldtük. A kisajátítási eljárással kapcsolatos intézkedés elindult, időközben a Földhivatal visszajelzett, hogy a térképi és a tényleges másolat eltérést mutat a nyilvántartásuk szerint, így annak rendbetételéig nincs lehetősége kiadni a szükséges változási vázrajz elkészítéséhez szükséges dokumentumot a földmérő részére.

A 190/2018. (IX. 04.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező házi gyermekorvosokkal kötött feladat-ellátási szerződések módosításáról a házi gyermekorvosok rendelési idejének változására tekintettel. A határozatot a Lurkó Medicina Bt., és az ART SANO Kft. részére megküldtük.

A 192/2018. (IX. 04.) számú határozatával döntött a képviselő-testület leselejtezett tárgyi eszközök ingyenes átruházásáról az Újfehértói Református Egyházközség részére. Az ingatlanokra az Újfehértói Református Egyházközség tulajdonjogának bejegyzése megtörtént, így a leltár szerinti leselejtezett tárgyi eszközök átadása szeptember 17-én megtörtént.

A 193/2018. (IX. 04.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Központi Ügyelet üzemeltetéséhez kapcsolódó koordinálási feladatok ellátásáról. A határozatot a PAPP ÉS TÁRSA Fuvarozó és Szolgáltató Betéti Társaság részére megküldtük. A megbízási szerződés aláírásra került.

A 195/2018. (IX. 07.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó 15 hrsz-ú ingatlan egy részén rádiótechnikai berendezések elhelyezésének engedélyezéséről. A határozatot a Concordia Kft. és a Magyar Telekom Nyrt. részére megküldtük. Az általunk aláírt bérleti szerződést szintén megküldtük a Magyar Telekom Nyrt. részére.

A 196/2018. (IX. 13.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó III. számú házi gyermekorvosi körzet vállalkozási formában történő ellátására vonatkozó pályázati felhívás jóváhagyásáról. A pályázati felhívás az Állami Egészségügyi Ellátó Központ oldalán, illetve a város honlapján közzétételre került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

Ú j f e h é r t ó, 2018. szeptember 20.


Nagy Sándor
polgármester



*